



DAV-Sektion ACK - Lilienthalstraße 23 - 34123 Kassel

An die Mitglieder der DAV-Sektion AlpinClub Kassel e.V. Geschäftsstelle DAV-Sektion AlpinClub Kassel Lilienthalstraße 23 34123 Kassel

Kassel, 15.03.2024

Liebe Mitglieder,

wir laden Euch zur Jahreshauptversammlung am Mittwoch, den 24.04.2024 ein.

Wir würden uns freuen, wenn Ihr Euch an diesem Abend Zeit nehmt und dabei seid. Der Vorstand berichtet aus dem Vereinsjahr 2023 und stellt den Aktionsplan 2024 vor. Vielleicht habt Ihr ja Ideen und Wünsche für das Vereinsleben?

Noch eine Bitte:

- Ihr seid umgezogen?
- Ihr habt eine neue E-Mailadresse?
- Oder eine neue Bankverbindung?

Unter mein.alpenverein.de könnt Ihr Eure Daten ändern. Hierfür müsst Ihr die bei uns hinterlegte¹ Emailadresse und IBAN parat haben, dann könnt Ihr selbst die Daten ändern.

Falls Ihr eine Änderung der Bankverbindung bekannt gebt, denkt auch an die Aktualisierung der Einzugsermächtigung. Sonst können wir die Beiträge nicht abbuchen.

Viele Grüße und freie Routen,

der Vorstand

DAV-Sektion AlpinClub Kassel e.V.

Anlage: Einladung zur Mitgliederversammlung

www.dav-alpinclubkassel.de

info@dav-alpinclubkassel.de

¹ Die bei uns hinterlegten Daten könnt Ihr selbstverständlich auch bei uns erfragen.





DAV-Sektion ACK - Lilienthalstraße 23 - 34123 Kassel

An die Mitglieder der DAV-Sektion AlpinClub Kassel e.V. Geschäftsstelle DAV-Sektion AlpinClub Kassel Lilienthalstraße 23 34123 Kassel

Kassel, 15.03.2024

Einladung zur Jahreshauptversammlung

Datum: Mittwoch, 24.04.2024 um 19:00 Uhr

Ort: Kletterzentrum Kassel Vertical World (Seminarraum), Lilienthalstr. 23, 34123 Kassel

Tagesordnung

- 1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Wahl der Bevollmächtigten zur Beglaubigung der Niederschrift
- 3. Genehmigung des Protokolls der letzten Jahreshauptversammlung
- 4. Geschäftsbericht des Vorstandes und der Referenten
- 5. Bericht der Kassenprüfer mit Jahresabrechnung 2023
- 6. Entlastung des Vorstandes
- 7. Wahl des Vorstands und der Kassenprüfer
 - 7.1. Erster Vorsitzender
 - 7.2. Zweiter Vorsitzender
 - 7.3. Schriftführer
 - 7.4. Schatzmeister
 - 7.5. Jugendreferent
 - 7.6. Ausbildungsreferent
 - 7.7. Kassenprüfer
- 8. Haushaltsplan 2024
- 9. Programm 2024
- 10. Verschiedenes

Unsere BITTE: Teilt uns die Änderung von Post- / E-Mail-Adressen und Bankverbindung mit! Gerne unter mein.alpenverein.de.

Viele Grüße und freie Routen!

Euer Vorstand DAV-Sektion AlpinClub Kassel e.V. Lilienthalstraße 23, 34123 Kassel